
 

 

 
 
 
 

 

120L 
 

 
 

860015 
 

  



 

 

 

Bartscher GmbH 

Franz-Kleine-Str. 28 

D-33154 Salzkotten 

Germany 

Tel.: +49 5258 971-0 

Fax.: +49 5258 971-120 

Service-Hotline: +49 5258 971-197 

www.bartscher.com 

 
 
 
Version: 1.0 

Erstelldatum: 2023-03-24 

 
 
 
 

Original-Bedienungsanleitung 

 
 
DE 

 

 



 

 

860015    3 / 8 

DE 

 
 

Technische Daten 

Bezeichnung: Müllsack-Ständer 120L 

Artikel-Nummer: 860015 

Material: Edelstahl | Gummi | Kunststoff 

Ausgelegt für: Müllbeutel 120 Liter  

Anzahl Stellfüße: 2 

Anzahl Lenkrollen mit Feststellern: 2 

Durchmesser Rollen in mm: 50 

Maße (B x T x H) in mm: 590 x 500 x 955 

Gewicht in kg: 4,4 

Technische Änderungen vorbehalten! 

 
 

Ausführung / Eigenschaften 

• Anlieferungszustand: Bausatz (einfache Montage) 

• Ausführung:  

– Ablagefläche für Müllbeutel 

– Aufhängevorrichtung für Reinigungsutensilien o.ä. 

– Verschluss mit Spanngummi 

• Bedienung: Tretmechanismus (Fußpedal) 

• Nicht im Lieferumfang erhalten: Müllbeutel 

 
 
 

Bestimmungsgemäße Verwendung 
 

Jede über die folgende bestimmungsgemäße Verwendung hinausgehende 
und/oder andersartige Verwendung des Gerätes ist untersagt und gilt als nicht 
bestimmungsgemäß. 

Folgende Verwendungen sind bestimmungsgemäß: 
 

– Müllentsorgung im Müllbeutel. 

 
 
  



  

4 / 8     860015 

DE 

 

Lieferumfang / Teilebezeichnung 

• Packen Sie den Müllsack-Ständer aus und entsorgen Sie umweltgerecht das 
Verpackungsmaterial. 

• Kontrollieren Sie die Lieferung auf Vollständigkeit anhand folgender Liste: 

 
 

 
Abb. 1 

 
  



 

 

860015    5 / 8 

DE 

 
 

Nr. Bezeichnung Anzahl 

1 Gummiband 1 

2 Befestigungsblech Gummiband 1 

3 Müllbeutelhalteplatten 1 

4 M5*12 Schrauben 4 

5 Vorderer Bügels 1 

6 M4*16 Schrauben 4 

7 Ablagefläche für Müllbeutel 1 

8 Fußpedal 1 

9 Lenkrolle mit Feststeller 2 

10 Unteres Gestell 1 

11 Hinterer Bügel 1 

12 Aufhängevorrichtung (z. B. für Reinigungsutensilien) 1 

 
 
 

Zusammenbau 

1. Montieren Sie die beiden Bügel (5 und 11, Abb. 1) an dem unteren Gestell (10) 
mit den M4*16 Schrauben (6). Beachten Sie dabei, dass der Bügel (11) mit der 
Aufhängevorrichtung (12) im hinteren Bereich des Gestells montiert werden 
sollte.  

 

2. Schrauben Sie das Befestigungsblech der Müllbeutelhalteplatten (3) zuerst am 
hinteren Bügel (11) mit zwei M5*12 Schrauben (4) fest. 

3. Verschrauben Sie anschließend das Befestigungsblech der Müllbeutel-
halteplatten (3) und das Befestigungsblech (2) des Gummibandes (1) mit Hilfe 
zwei weiteren M5*12 Schrauben (4) mit dem vorderen Bügel (5) des Gestells 
(Detailausschnitt Abb. 1).  

4. Schrauben Sie anschließend die 2 Lenkrollen (9) in die Rohre des unteren 
Gestells (10). 

5. Stellen Sie den Müllsack-Ständer am gewünschten Platz auf und fixieren Sie die 
Lenkrollen (9) mit den Feststellern. 

 
 
  



  

6 / 8     860015 

DE 

 

Benutzerhinweise 

Hygienisch, schnell und unkompliziert: über das große Fußpedal des unteren 
Tretgestells ist eine saubere Müllentsorgung ganz einfach. Der Verschluss-
mechanismus lässt unangenehme Gerüche dort, wo sie hingehören: im Müllbeutel. 

Durch die Vorrichtung ohne Deckel lässt sich der Müllsack-Ständer auch in etwas 
niedrigeren Ecken platzieren. 
 
 
 

 

Der geeignete Müllbeutel lässt sich einfach 
am Gestell befestigen.  
 

1. Drücken Sie das Fußpedal des Gestells. 

Die Müllbeutelhalteplatten des Gestells öffnen 
sich. 
 

Abb. 2 

 

 

2. Ziehen Sie einen Müllbeutel durch die 
Müllbeutelhalteplatten des Gestells. 

3. Lassen Sie das Fußpedal los. 

 

Abb. 3 

 
  



 

 

860015    7 / 8 

DE 

 

 

4. Ziehen Sie den Müllbeutelrand über die 
Müllbeutelhalteplatten. 

5. Fixieren Sie den Müllbeutel mit dem 
Gummiband. 

Für die Abstützung des Müllbeutels während 
der Befüllung dient die Ablagefläche des 
unteren Gestells. 

Abb. 4 
 

 

6. Entsorgen Sie einfach Ihren Müll: 

– betätigen Sie das Fußpedal: die 
Kunststoffplatte des Gestells öffnet sich, 

– werfen Sie den Müll in den Müllbeutel, 

– lassen Sie das Fußpedal los. 

Wenn Sie das Fußpedal loslassen schließt 
das Gestell oben wieder automatisch (durch 
Federwirkung) und verschließt somit auch die 
Öffnung des Müllbeutels. 
 
7. Sobald der Müllbeutel gefüllt ist, ziehen 

Sie das Gummiband nach oben ab. 

8. Betätigen Sie das Fußpedal und nehmen 
Sie den gefüllten Müllbeutel aus dem 
Gestell heraus. 

9. Hängen Sie einen neuen Müllbeutel in das 
Gestell ein. 

Abb. 5 

 
 
  



  

8 / 8     860015 

DE 

 

Reinigung 

ACHTUNG! 

Scheuermittel, lösemittelhaltige oder ätzende Reinigungsmittel können 
die Oberfläche des Gestells beschädigen. 

Verwenden Sie zum Reinigen nur für Edelstahl und Kunststoff geeignete 
Reinigungsmittel. 

 

1. Reinigen Sie den Müllsack-Ständer regelmäßig mit warmem Wasser und einem 
weichen, feuchten Tuch. Verwenden Sie bei Bedarf ein mildes Reinigungsmittel. 

2. Trocknen Sie den Müllsack-Ständer mit einem weichen Tuch ab. 

 

 


